Qe A

Aiy AZX A3l

—_
N
LN

o

B

- B1.

[~

DeMA

AiaBétoupe didhupa HCOOH ouykévipwong 0,1 M. Na e&nynoete mwg

petaBaAAdovral (au§avovTtal/peiwvovtal/Tapapévouv otabepd) Ta peyédn: Babuodg
IovTiopoU (a) kal cuykévipwaon ofwviwv [H3O*], étav:

a. mpooBéooupe H20. (povadeg 2)
B. mpoobéooupe aépio HCI, xwpig petaBoArn oykou. (Hovadeg 4)

Ta dedopéva Tou TPORAANATOG EMITPETTOUV TIG YVWOTEG TTPOCEYYIOEIG KAl N

Bepuokpaagia TTapapével oTabepn.
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B2.

a. Na yivel nAektpoviakf &6unon ot utooTIBAdeg Twv 80, 15P%, 16S, 16S%.

(povadeg 4)

B. Na katatd&ete katd alviouoa oeipd peyéBoug Ta TTapaTmdvw ATopa Kal 16vTa

(uovada 1) airtrioAoywvTtag TNV amavinon oag. (Hovadeg 3)
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B3. AiaBétoupe dUo diaAuTeg, H20 kal CCls. Na e§nyrioete og moiov dIaAUTn gmopolv

va d1aAuBolv kaAUTepa o1 aKOAOUBEG XNUIKEG EVWOEIG:

a. KCI. He O No M\ =~
B. CsHis (e€Gvi0). Cwy b Ae e
Y- CHs3OH. \,47/0 No \ e

B4. Ze doxeio peTaBAnToU OyKOU TTPAyHATOTIOIEITAI N XNMIKK I00pPOTTia:

2A(g) + B(g) = 2r(9)

210 TTapamdvw didypappa divovral dUo ypa@ikéG TTApacTACEIG TNG aTédoong a
oe guvdpTtnon Pe Tn Beppokpacia © oe dU0 S1aPopeTIKEG TIPEG TTieong P1 kal Pa.

a a. Na ggnynoete av n avrtidpaon eival e§wBeppn f evddBepun. (Hovadeg 2)

B. Na e§nyfoete moia amd 1ig dUo mEéaelg P1, P2 gival peyaAutepn. (Hovadeg 3)
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1. Aivovtal opffapakdrw Mﬁpdoalg:
Cu(s) +1H,S0,(aq) B’“’—M) CuSO,(aq) + SOLg) +1H20(l)

o & Fe(s) +bHNO, (aqy =224, Fe(NO,), (ag) 3NO, (9) +2H,0()

a. Na ioooTabuioTolv ol avTidpdoelg. (Jovadeg 2)

B. Na kaBopioete TO 0&eIdWTIKO KAl avaywylké ocwpa o€ kabe avrtidpaon.
(Hovadeg 4)

F2. Ta mapayopeva aépia SO2 kar NO2 dioxetelovral oe doxeio oTabBepol Oykor

. V = 1L kai amoka®ioTaral n XnuIkr 100ppoTria: SO + NO — SO + NO
SO, (g) + NO,(g) 22 SO,(g) + NO(g) w.2(g) mz(g) & S0,(9) (9)

< ><
o , %) g ( 0.c 0,0
Av oTtnv Katdotacn xnuikAg iIcoppotiag mepiéxovral 0,2 mol SOz, 0,6 mol NO2, [ (2 [ 2
0,6 mol SO3 ka1 0,6 mol NO, va utroAoyioeTe:

— a. Tn otabepd Kc Tng XNUIKAG 100ppoTriag. (Hovadeg 2) 0. ok
(8 t
B. TNV amédoon TnG avridpaong. (Hovadeg 4) [LC /\[ 7
- . . = = 3
y. moéoa mol SOz mpémel va mpoaTeBoUv emiTAéov 0T0 apxiké piypa SO2 kai NO2 ot o6
woTe 10 SO2 va Bpebei o€ Tepicoeia kal N amdédoan TG avTidpaong va Tapapeivel = 1=
o n idia. (povadeg 5) \/ \(
KaB’ 6An 1n didpkela Twv TEIpAPNATWY N Bepuokpaaia dev peTaBAAAETaL.
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3. To mapayoépevo aépio NO dioxeTeveTal o€ doxeio mou mepi€xel O2. ZToug 25° C
kal ieon P = 1 atm mpayparotroigital n povédpopn avridpaon

2NO(g) + O,(g) — 2NO,(g)

~ * 33
yla Tnv oTroia divovTal Ta TapakdaTw TeIpapaTikd dedopéva: LT« 8 _LO 3 b /z -1 - =
= -0 (SH10
Teipapa [NOJapx / mol-L-' | [O2]apx / mol-L-" Uqgpy / mol-L-s-1 : p— ! é [ '
1 2102 5107 32107 % -3 ¥ 5 9
2 4102 5107 12,8107 L0 = (L('L 10
3 2-102 2,5-103 1,6 -103 AN ' N\
a. Na ypayerte Tov vépo Taxltntag Tng avtidpaong. (ovadeg 5) X - 9
B. Na utroloyioete TNV ap1BunTIkA TIPA TNG 0TaBepdg TaxUTNTAG TNG AVTIdPAONG Kal ) = ¥
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A1. Na ypayeTe TOUG OCUVTAKTIKOUG TUTTOUG TWV Opyavikwyv evwoewv A, B, I, A E, Z,

H, ©, | kai K.
evdidueco  +H,0
@ * TTPOI6V -Mg(OH)X® (CsH4,0)
HgSO, +KMnO, /
+H,0 N
Hg/HZSOJ 2 [d\jl'}g%c/)g l ; 804
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A2. Ydartiké didAupa mpwrotayoug apivng RNH2 oykopeTtpeital pe mpoTuto didAupa

HCI. Katra 1tnv mpoobrikn 20 mL diaAlpatog HCI, n ouykévipwon [OHT]

oToug 25° C Bpédnke ion pe 8 - 10 M. MeTd TRV TpooBrkn emimAéov 40 mL

OlaAUparog HCI, n oykopétrpnon KataAfyel
utToAoyioeTe Tn oTaBepd 1ovTiIopoU Kb TNG apivng.

agT1o

iIcodUvapyo aonueio.
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A3. H Biounxavia XpnoIPOTIOIEI TOV GUUTIOAUPEPIOHS TTPOKEIPMEVOU va BEATIWOEI TIG
1816TNTEG TWV UAIKWYV. AiveTal n TTApakaTtw avridpaon CUUTTOAUPEPIGHOU:
N.V=2 1 =
vCH,=CH-CH=CH, + uCH2=?H — (—CHZ—CH=CH—CH2-);(CH2—C|)H—)u - —R“ -
r

C=N oupTroAupepég A C=N 535
0087 .01 = 238 o@f 200 =
53,8 g Tou cupTroAupepoUg A SiaAlovtal o€ KATAAANAO SIGAUTN KAl TTPOKUTITEI ( V\W

SidAupa éykou 0,3 L, To otroio Trapouadiddel wopwTikr Tieon M = 0,082 atm oToug
27° C.

i) Na BpeBei n oxeTikr popiaki paga (Mr) Tou cupTroAupepolg A. (Hovadeg 4) M = S 3 &QO

i) AkoAoUBwg 5,38g Tou cupmoAupepolg A avtidpolv TARpwg pe H2 (n
avtidpaon va BswpnBei TToooTIKN) Kal diaAlovTal o€ vepd OTTOTE TTPOKUTITEI

SidAupa dykou 50 mL, Ta otroia atraitouv yia Tnv TTARPN €§0UBETEPWAT| TOUG

20 mL mpoTutrou SiaAupatog HCI 1 M. Na utroAoyioeTe TIG TIHEG V KAl J TWV ( M \ _ \
UOVOUEPWY TTOU oXnuatifouv éva nopio Tou cupTToAupepolg A (povadeg 3) /h/C/H C £ H“L C’u'
Kabwg kai TN pada Tou H2 Tou katavaAwenke. (Hovadeg 2) . \
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